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Aufgabe: Bewertet die Aussagen, ob sie ,richtig” oder ,falsch”

sind. Erganzt eure richtigen Antworten.

AUSSAGEN

RICHTIG | FALSCH

EURE ANTWORTEN

Die AbkUrzung NATO steht flr

1 | .North Atlantic Treaty Organiza-
tion”.
Der NATO gehoren aktuell 30
2 | Mitgliedstaaten an.
NATO-Entscheidungen mussen
3 | nicht einstimmig von allen Mit-
gliedstaaten getroffen werden.
Jens Stoltenberg ist der derzeitig
4 | amtierende Generalsekretar der
NATO (Stand Marz 2024).
Deutschland ist seit Grindung der
5 | NATO 1949 Bundnismitglied.
Der Warschauer Pakt war ein wich-
6 |tiger Akteur im Kalten Krieg.
Die NATO verflgt Uber keine eige-
7 | ne Atomwaffen.
1991 rief die NATO zum ersten Mal
8 |den Bundnisfall aus.
Die meisten ehemaligen Mitglieder
9 | des Warschauer Pakts sind heute
Mitglieder der NATO.
Die NATO unterstutzt die Ukraine
10 [ militarisch im Kampf gegen Russ-

land.
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